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Danske Forsamlingshuse

Af Landsformand Anders Sørensen

Sommeren er over os. Der er sænket en ro over forsam-
lingshusene, og der er ikke den store aktivitet i husene, 
men planlægningen er sikkert igang mange steder, har 
man prøvet at se på sit hus hvad ønsker vi der skal ske 
med huset, er vi tilfredse med husets tilstand eller vil 
man hæve standarden og er det muligt?  Der er mange 
af de ting man som bestyrelse og borger bør overveje og 
så lægge en evt. 5 års plan for huset og tage denne den-
ne diskution med lokalbefolkningen for at se om man er 
nogenlunde enige om retningen for det er alt afgørende 
for succes, går man og tomler med ting man ikke lige kan 
finde en løsning, så prøv at kontakte landsforeningen så 
vil vi forsøge at hjælpe. God sommer.
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GRUPPEAFTALEN

Da vi i 2014 indgik samarbejdsaftalen med Landsfor-
eningen Danske Forsamlingshuse om forsikringsformid-
ling til medlemshusene, havde vi en forhåbning om, at vi 
i 2018, når indeværende aftale med Alm. Brand udløber, 
skulle have 500 forsamlingshuse med i ordningen. Her et 
års tid før vi skal sender porteføljen ud i udbud igen, må 
vi erkende, at vi sandsynligvis ikke når målsætningen. På 
nuværende tidspunkt har vi 215 huse med i aftalen og 
selv om der løbende kommer flere til, så skal der meget 
til for at vi når op på de 500 medlemmer. Det er vi både 
kede af og skuffede over. Kede af det - fordi det gør det 
vanskeligere for os at lave en bedre aftale fra 2019. Jo 
flere medlemmer vi har med i aftalen, jo mere indflydelse 
kan vi få på, hvordan vi gerne vil have at aftalen skal se 
Fortsættes på side 8.
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HALVVEJS!
Svend Arne Pedersen

Ja så nåede vi igen til midsommer, og enten 
vi vil eller ej, så går det igen mod de korte og 
mørke dage, det er usvigelig sikkert.

Vi fejrede Sct. Hans, og på hver vores måde 
været med til at sende heksen afsted. Det er 
en århundred gammel tradition som vi, i fæl-
lesskab med andre er med til at holde i live. 
Vi oplevede det på Amfi scenen i Bregninge 
i selskab med Lotte Riisholt, Ulla Tofte og 
mere end 200 andre. Lotte leverede fantastisk 
underholdning med sin friske og glade sang. 
Og Ulla´s båltale handlede om det fælleskab 
som har været med til at bære os hertil, og 
som gerne skulle bære os langt ud i fremti-
den. Men intet kommer af sig selv. Som for-
samlingshusmand, der har fået lov til at bruge 
en stor del af livet på den sag, ringede klok-
kerne. Er det ikke lige der vi står, og måske 
mere end nogen sinde før!?

For ikke længe siden fejrede vores Landsfor-
ening 30 års jubilæum. Nogen har lagt et stort 
arbejde i den sag, andre mindre, men uden 
fællesskab går den ikke. Vi oplever mere og 
mere at vi i Landsbestyrelsen bliver kontak-
tet af mennesker ude i husene, vi kan ikke få 
besat vores bestyrelser, det gælder både lokale 
huse og landsdelsforeninger. Selvfølgelig er 
der da arbejde ved at være med i sådan noget, 
men også megen glæde i samvær med andre. 
Ved sidste F U møde sad vi efterfølgende og 
snakkede om, at vi var glade når vi skulle af-
sted, men igen også når vi kørte hjem.

Og så kommer jeg til det som jeg ville sige: 
Når vi er ved historien, så var jeg med den-
gang der var noget der hed Amterne. Vi kom 
til møder i Amtets Kultursekretariat og når vi 
sad rundt om bordet blev vi regnet for noget, 
og fik megen hjælp der.

Da det så blev Storkommuner oplevede 
vi mange steder det stik modsatte. Der var 
dog stadig steder, vi kom ind ad bagdøren. 
I Kalundborg, begyndte man som nogen af 
de første, igen at yde tilskud til Forsamlings-
husene. Men samtidig lagde man ikke skjul 
på at det samarbejde som husene havde fået 
op at stå igennem Lokal og Landsforening 
regnede man ikke for noget. Man oprettede 
husenes egen forening i Kommunen. Man 
gav et beløb årligt og derfor uden, et beløb 
hvis nogen trængte. Det var alt sammen da 
godt, men skulle det være med til at ødelægge 
sammenholdet, hvad så?

Det har nu vist sig at Kommunen står for 
noget de kalder Liv I Forsamlingshusene. Jeg 
tror at samtlige huse har haft foredrag eller 
lign. med kommunal støtte. Noget lignende 
er under opsejling i Slagelse Kommune.  Og 
det er måske ikke så ringe endda. Ringene 
breder sig i vandet !

Det kan godt være at noget af det har væ-
ret i det skjulte, men jeg mener stadig at det 
arbejde der er gjort i Lansdels og Landsfor-
ening ikke har været forgæves. Samhandels-
partnere, samarbejdet med Dansø Forsikring 
mener jeg at mange flere skulle benytte sig af. 
Rådgivning i konflikter er en ikke uvæsentlig 
ting i vores arbejde. Når alt dette er sagt, er 
jeg nødt til at nævne, at stort set hver gang, 
og det er ikke så få, jeg kommer til, eller har 
været i et af vore huse er jeg blevet positivt 
overrasket. Mange huse er fine og kører godt.
Flere benytter sig af at melde ud på Face-
book, det er gratis og kommer ud til mange.

Så glem ikke, at modsat kommunerne, så 
bliver det arbejde der udføres i huse og for-
eninger udført frivilligt og uden løn. Forhå-
bentlig har vores Forsamlingshuse stadig en 
fremtid!
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Rødvinsglas Hvidvinsglas Champagneglas

Vand-/drinksglas

NYHED

KEN storkøkken a/s
Runetoften 15-17
DK-8210 Aarhus V

Salg: 86 24 84 00
Service: 70 10 20 91
www.kenstorkoekken.dk

Kvalitet til 
BUNDPRIS
Pris pr. stk. 

kr. 17,95

Varenr.: 106000 Varenr.: 106005 Varenr.: 106010

Varenr.: 106015

Af Hans-Otto Riisom - Højby Forsamlingshus

I marts 2013 skrev jeg en artikel i landsbla-
det om de tiltag/forbedringer vi havde lavet 
i Højby Forsamlingshus for relativt små 
egne midler. Vi fik bl. a. etableret et støj-
begrænser anlæg - reetableret det origina-
le bøge parket samt malet vægge og lofter. 
Hen over sommeren 2014 lavede vi efter 
aftale med forpagter et skitseprojekt for re-
novering af vores indgangs- og garderobe-
område. Gulvet var ikke særlig rengørings-
venlig, garderobeforholdene var mildest talt 
ikke tilfredsstillende, og maling på væggene 

var fra "ruder konges tid". Fritidsforvaltnin-
gen i  Odense Kommune hjalp med midler 
fra  deres 2:1 pulje, men vi selv brugte små 
100.000,-. Vi fik hulmursisoleret vores gam-
le hus, samt etableret et lydanlæg (- som vi 
delvis fik finansieret af et tilskud fra Højby 
Nyt - vores udmærkede lokal-avis) således 
at vores kunder/gæster kunne medbringe 
playlister efter eget valg, på diverse medier 
såsom smartphone og tablets - og det blev 
rigtig godt modtaget i huset. 

Opmuntret af vores succes med tilskud/
sponsorater, bekostede vi selv en arkitekt til 

HØJBY FORSAMLINGSHUS
 NYE TIDER 3
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at lave et skitseprojekt på renovering af vores 
meget slidte toiletter i kælderen - og vi søgte 
midler fra forstadspuljen i Odense Kommu-
ne. Det er en pulje som skal kompensere for-
stæderne/oplandet i Odense i forhold til de 
relativt store beløb der bruges på at forskøn-
ne midtbyen.

I februar 2016 fik vi tilsagn om det søgte 
beløb på 520.000,-, og sammen med vores 
eget bidrag på 80.000,-, havde vi de fornød-
ne midler til projektet inkl. et rådigheds-
beløb på 50.000,-. Vores arkitekt justerede 
skitseprojektet, og endelige tegninger blev 
udfærdiget og godkendt af kommunen. Den 
efterfølgende licitation gav priser lidt under 
budgettet, så vi gik i gang i den ”stille” peri-
ode hen over sommerferien. Som tidligere 
entreprenør deltog jeg aktivt i byggestyrin-
gen sammen med arkitekten – var dagligt 
tilstede – så justeringer og små problemer 
blev løst inden det blev dyrt. De forudsæt-
ninger vi på forhånd havde indregnet, viste 
sig at holde stik. Jeg satte så jeg nogle ekstra 
energitiltag i gang i sikker forvisning om at 
rådighedsbeløbet stadig var urørt – det viste 
sig i byggefasens sidste uge at være en dår-
lig ide, da tilslutningen til vores eksisterende 
spildevandsbrønd lå 7 cm for lavt (vores klo-

ak i kælderen ligger under hovedledningen) 
– etablering af ny dybere brønd kostede os 
100.000,-. Da tilskuddet fra kommunen var 
uden moms var vi nød til, ud over egenbe-
taling og merprisen på brønden, at mellem 
finansiere momsen. Det var derfor kun med 
velvilje fra både entreprenøren og forpagter, 
at årsregnskabet blev med sorte tal – men 
returmomsen januar 2017 bragte igen egen-
kapitalen op på et fornuftigt niveau.

Vores næste projekt i Højby bliver at opti-
mere/renovere/opdatere vores køkkenfaci-
liteter, som er 40 år gamle – mere om det 
senere.

Bestyrelsen/forpagter og kunder er 
meget tilfredse med resultatet

Jeg kan derfor kun opfordre jer alle til at 
søge midler alle mulige steder - måske er der 
her en opgave for landsbladet, at få en fun-
draiser til at forfatte en artikel om hvor mu-
lighederne er, og hvordan man søger? Jeg er 
bekendt med at DGI har ansat en fundraiser 
et par timer om ugen, som alle medlemsor-
ganisationer kan trække på ”U.B”. Det var 
måske også en ide` for landsforeningen! Fyn 
arrangerer snart et fundraising kursus!
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    - FREMTIDENS        MØBLER  -  NOGET LETTERE  
  - TIL FORSAMLINGSHUSET

Slut med sandpapir, lak 
og splinter i fingreneLette at transportere Tåler vandVedligeholdelsesfrie

 Generelle fordele:

• Bordplade/sæde/ryg fremstillet i  polyethylen
• Kraftig pulverlakeret stel - med sikkerhedslåse
• Op til 50 % lettere end træ
• Utrolig stærke - top kvalitet
• Nem opbevaring
• Tåler vand
• UV beskyttet ( falmer ikke )
• Alle møbler er testet af 

183 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Lange borde

Klapstole

Ø 84 cm 
Vægt: 6 kg
Højde 110 cm

Cafebord - Ståbord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Stabelstole

122 x 76 cm 
Vægt: 12 kg

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
152 x 76 cm - Vægt: 14 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg

THE ORIGINAL

Foldebord

Rundt bord:
Fold in half

Benyt den gode samhandelsaftale !

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

Ø   84 cm - vægt:   8 kg
Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg

6/8 pers.

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

 

Højdejusterbare borde
61 cm

74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

   Sammenklappelige
 bænksæt

25 mm polstring
7 mm træ i sæde!

Yderligere info på www.streamline.dk
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HAR DANSØ DET BEDSTE  
FORSIKRINGSTILBUD? - DET KORTE SVAR - NEJ 

Hans-Otto Riisom - Formand Højby Forsamlingshus 
Helle Knage - Fangel Forsamlingshus

Som det fremgår af det seneste medlemsblad, 
har forretningsudvalget for Danske Forsam-
lingshuse endelig fået lavet et samlet forsik-
ringstilbud, som de præsenterer som et virke-
lig godt tilbud! Det er ikke nemt at vurdere 
ud fra teksten for prisen på de enkelte forsik-
ringer kommer først frem når de enkelte huse 
har underskrevet en aftale samt fuldmagt 
med Dansø! Tør du købe "katten i sækken?" 
(jeg har fået nogle delpriser - se grøn tekst)
Efter at jeg har modtaget nogle priser fra 
Dansø, kontaktede jeg vores mægler Willis 
(verdens 5. største mægler!), som på få dage 
kom med bedre tilbud (løsøre med samme 
sum dækning til kr. 2.000,-, - vi har p.t. 
netbank til kr. 380,-) - Dansø skal have kr. 
2.643 for samme dækning + mæglersalær på 
min. 1.500,-.  Er det et godt tilbud?

Jeg har så for få dage siden fået en mail 
fra WIA (en afd. i Willis) som tilbyder at 
matche alle priser fra Dansø - men ekskl. 
mæglersalær - så hvert hus min. sparer kr. 
1.500,- pr. år. Jeg kontaktede så vores for-

sikringsselskab (Alm. Brand), og fik op-
graderet vores daværende police til samme 
dækninger og øvrige betingelser som Dansø 
aftalen, og samtidig sparede vi ca. 25% på 
præmien – og uden salær. Kravet fra Alm. 
Brand var blot, at vi skulle dokumentere 
medlemskab af landsforeningen. Jeg har så 
sammen med vores sekretær fået foretræ-
de for landsforeningens forretnings udvalg 
på Fangel Kro – FU  rykkede sig ikke en 
millimeter! Nu er vi så i landsbladet flere 
år blevet ”tæppebombet” med lovprisnin-
ger af ordningen både fra landsformanden 
samt af udvalgte huse - og senest fyldte 
”mægler – forsikring” en del i formandens 
beretning + en del debat. Niels fra Nordjyl-
land mener fejlagtigt at policen hos Alm. 
Brand ikke kan ændres før kontraktudløb. 
Anders når kun 200 ud af 550 huse efter 2 år 
finder det attraktivt at skifte fra Alm. Brand 
til Dansø`s variation af Alm. Brand, så tror 
jeg ikke det hjælper at sende kavaleriet ud 
på endnu en landsturne. Jeg håber virkelig 
at landsforeningen tager kritikken til efter-
retning, og når den nuværende ordning skal 
evalueres, så afsøger markedet for andre og 
bedre muligheder.

ud. Hvis vi sidder med størstedelen af for-
samlingshusene, har vi bedre mulighed for 
at stille krav til forsikringsselskaberne. Skuf-
fede - fordi langt de fleste forsamlingshuse 
i dag kan få en bedre dækning end de har, 
og samtidig spare penge på forsikringerne. 
Desværre er der mange der ikke forstår prin-
cippet i en mægleraftale. Vi ved godt, at der 
kigges meget på, at vi skal have et honorar 
for at passe jeres forsikringer. Men den be-
sparelse som de fleste af jer har opnået ved at 

komme med i gruppeaftalen overstiger sta-
digvæk det beløb, som vi får i honorar. Sam-
tidig skal I ikke længere bekymre jer om je-
res forsikringer, det er det I betaler os for. Vi 
håber derfor, at I ude i forsamlingshusene vil 
være med til at sprede budskabet omkring 
aftalen, om synes I at det er en god aftale, 
så sig det til jeres kolleger i nabohusene. Jo 
flere i er - jo bedre kort giver I os på hånde, 
når vi skal i gang med udbudsrunden i 2018. 
God sommer til jer alle.
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Tina Repsholt

Vi er fuldstændig lydhør overfor din  
kritik, og det bliver derfor også bragt i bladet.  
Når det så er sagt, vil jeg gerne komme med 
et svar på din kritik.

Mange forsamlingshuses bestyrelser har 
i årenes løb spurgt ind til om vi har no-
get rabat og/eller hjælp på forsikringer. 
Indtil videre har det været kotume at anbe-
fale alm. Brand, fordi vi sammen med dem 
havde en aftale. Det skal her tilføjes at der 
har kørt et par sager, hvor man troede man 
havde forsikret sig, men hvor det viste sig det 
modsatte, med tab for forsamlingshusene.

Når det så er sagt er der så STOR forskel på 
hvordan de forskellige huse også er blevet og 
har været forsikret. For det har været op til 
de forskellige assurandører.

Derfor fandt vi i samarbejde med Dansø ud 
af et ideoplæg om en mægler fællesforsik-
ring, og at det ville være en god måde at løse 
det på. Det er ikke fordi at ejeren af Dansø 
kender Anders, men fordi han kom med et 
oplæg der kunne bruges. Dansø mægleren 
spurgte flere forskellige forsikringer, om af-
taler, og her viste det sig at Alm. Brand var 

de billigste på den mest sikre forsikring. Ved 
at være under en mægler er der flere gode og 
attraktive sider, og det er ikke for at fornæg-
te Risoms udtalelse.

Men man kan være sikker på at man har 
en god forsikring, der dækker hvad der skal 
dækkes, når man har et forsamlingshus eller 
man som frivillig er i huset. Mange forsam-
lingshuse har desværre været underforsikret. 
Mæglersalær, ja det kommer selvfølgelig 
oveni, og er ikke gemt under div. på faktura.
Min allerstørste force er dog, at hvis man har 
en sag, skal man kun skal ringe til Dansø så 
ordner de resten, altså kun et opkald!

Mægleren sørger derefter for at "køre sagen" 
og dermed ikke flere bekymringer for os i 
husene om man siger det "rigtige" til for-
sikringsselskabet. Hvis man allerede har en 
forsikring hos alm. Brand kan man sagtens 
ringe til Dansø og ændre den allerede nu, og 
måske allerede her få den opdateret.

Så alt i alt er det husenes egen beslutning, 
om de vil gå med i en mægler, vi har gjort det 
for at hjælpe forsamlingshusenes bestyrelser.  
Jo flere vi er, jo mere rabat kan en mægler 
hente hjem.

VEDR. FORSIKRING, FOR OG IMOD 

Lydløsninger 
og AV-udstyr

Højttaleranlæg
Teleslyngeanlæg
Musikløsninger
Projektorer mv.

Kontakt os for et uforpligtende tilbud til jeres forsamlingshus.
5 % medlemsrabat  •  Tlf. 3917 7400  •  www.oticon.dk



Nordsjællands Forsamlingshusforening
Landsforeningens kontaktperson....Viggo Eriksen
Tlf.: 48 70 54 83 · viggoeriksen@mce.dk

Roskilde Amt Forsamlingshusforening
Formand..................................... Reinar C. S. Jensen 
Tlf.: 56 57 90 30 · E-mail: reinar@jensen.mail.dk
Næstformand og repræsentant  
i Landsforeningen..................................... Alex Kulle
Tlf.: 56 57 71 63 · E-mail: ak308705@mail.dk

Vestsjællands Forsamlingshusforening
Formand og Næstformand  
for Landsforeningen.............Svend Arne Petersen
Tlf.: 58 86 95 32 · Mobil: 20 28 58 07
E-mail: svendarne@dlgtele.dk

Storstrøms Forsamlingshusforening
Formand..................................... Helge Holm Jensen
Tlf.: 56 31 22 62 · E-mail: helgehj@123dk.dk
Sekretær for Landsforeningen.......Hanne Hansen
Mobil: 23 46 27 19
E-mail: sek@forsamlingshus.net

Fynske Forsamlingshuse
Bestyrelsesformand..............................Gudrun Falk
Tlf. 64 77 14 92 · Mobil 30 53 22 15
E-mail: gudrun_falk@nypost.dk
Kasserer og repræsentant  
i Landsforeningen....................... Hans Erik Hansen
Mobil: 20 21 25 67 
E-mail: heh@vaagen.dk

Sønderjysk Forsamlingshusforening
Formand og Formand  
for Landsforeningen....................Anders Sørensen
Tlf.: 74 75 22 73 · Mobil: 20 91 22 73
E-mail: formand@forsamlingshus.net 
Repræsentant  
i Landsforeningen...........................Fleming Jensen
Tlf.: 74 48 64 92
E-mail: birgit.flemming.jensen@mail.dk

Ribe Amts Forsamlingshusforening
Bestyrelsesformand............ Niels Peter Landmark
E-mail: landmark@veerst.dk
Telefon: 40 57 50 78 

Repræsentant i Landsstyrelsen........Kaj L. Hansen
E-mail: ruka@bbsyd.dk · Telefon: 28 89 88 42 

Trekantens Forsamlingshuse
Formand..................................... Gert Brokjær Thrue
Mobil: 30 58 55 40
E-mail: gbt@jyde.dk

Nordjyske Forsamlingshuse
Formand.................................................Kim Knudsen
Tlf.: 98 52 28 72 · kim_knudsen@post.tele.dk
Repræsentant Landsforeningen,  
Samhandelspartnere.......................Helle Pedersen
Tlf.: 98 84 11 67 · Mobil: 23 30 31 67
E-mail: hptry@live.dk 

Ringkøbing Amts Forsamlingshusforening
Formand..............................................Peder Baatrup
Tlf.: 97 17 55 03 · Mobil: 40 21 55 03 
E-mail: baatrup@os.dk
Repræsentant  
i landsbestyrelsen............................ Bent Nørgaard
E-mail: bentno@live.dk

Østjyske Forsamlingshuse
Repræsentant, Formand for  
Landsforeningens IT & blad-udvalg  
og landskasserer................ Henning Balle Nielsen
Tlf.: 86 95 75 87 / 30 55 65 98
E-mail: henningballenielsen@gmail.com

Foreningen af Forsamlingshuse  
i Det gamle Viborg Amt
Formand og Repræsentant  
landsforeningen..................................Tina Repsholt
Tlf.: 40 56 81 83 · E-mail: tinarepsholt@jubii.dk
Webansvarlig  
i landsforeningen.........Kristian Brandt Kristensen
Tlf.: 20 28 01 56 · E-mail: it@forsamlingshus.net
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Ring/mail og få et godt, uforpligtende tilbud

3E Møbler
Kirsten Rottbøll Thorup

Mobil 7550 3818 · 3E@stofanet.dk

ELEGANTE KVALITETSMØBLER...

Mange forskellige
modeller, alle med
6 års fabriksgaranti

KONTAK T OS FOR T ILBUD
PÅ FORSIKRING AF FORSAMLINGSHUSE T

Tlf. 7262 3515 eller send en forespørgsel på e-mail: forsamlingshuse@dansoe.dk

Landsforeningens
aftale om forsikringer
v/ Flemming Post

www.dansoe.dk

Lav præmie 
BEDRE

DÆKNING
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GRATIS AV-TJEK
Vi gennemgår alt dit AV-udstyr og du får klar besked 
om tingenes tilstand og evt. mulige forbedringer.

Har du brug for et helt uforpligtende forslag på den 
optimale lyd- og billedløsning til dit lokale - så kommer 
vi gerne på besøg så vi i fællesskab finde den rigtige 
AV-løsning til dig! 

VI TILBYDER
•   Komplet lydanlæg med enkel og brugervenlig 

betjening samt god musik- og talegengivelse

•   Trådløse mikrofoner i lovlige frekvenser

•   Teleslynge godkendt jf. DS/EN60118-4

•   Interaktiv tavle med projektor og whiteboard

•   Storskærm med projektor og lærred

•   Infoskærme med styring af egne information 
og reklamer

UDLEJNING, SALG, SERVICE af AV-udstyr 
med Engagement, Faglighed og Rettidig omhu.

70 225 265                         SRO.dk

80 ÅR1937-2017
SRO.dkAV-UDSTYR

TIL FORSAMLINGSHUSE

100x210 SR forsamlingshusnyt_v5.indd   1 09/01/2017   10.24


